



«В начале было Слово...»

Наш НГ город

28 марта 2014 года, пятница. № 11 (747)

Сосенская городская общественно-политическая газета
Распространяется в Козельском районе
Издается с 26 августа 2002 года.

Цена в розницу свободная.

Спорт

Гости одолели хозяев, хотя и не без труда

В четверг, 20 марта, в Детско-юношеской спортивной школе Сосенского состоялись «паралимпийские игры». Важно отметить, что это мероприятие было проведено впервые.



ЦЕНТРОЗАЙМ.РФ
простые
ДЕНЬГИ
для хороших
людей
пенсионерам
%
скидки
каждому пенсионеру
выдаем заем
«ПЕНСИОННЫЙ»
0,7%
Сосенский, ул. Мира, 4-а, 2 этаж
8 910 594-92-21

Займы предоставляются ИП Иевлев Е.И. ОГРН 304290236200080 на условиях платности и возвратности.
На правах рекламы. Не является публичной офертой в смысле статьи № 437 ГК РФ.

Дорогие друзья!
Напоминаем, что редакция газеты «НГ» переехала в здание администрации города:
ул 8 Марта, д. 3 (правое крыло, второй этаж — рядом с военно-учетным столом).
Телефон нашей рекламной службы: 4-27-16.

Творческие конкурсы

Они — самые-самые!

В пятницу, 21 марта, в бывшем доме культуры «Горняк», который недавно Сосенское городское культурно-досуговое объединение передало Центру детского творчества, состоялся ежегодный «Слёт юных мастеров».

В традиционном состязании начинающих рукодельниц участвовали восемь милых девочек. Вела мероприятие заместитель директора ЦДТ Татьяна Михайлова.

Вначале была проведена презентация или, говоря по-русски, представление — знакомство с конкурсантками.

Затем прошла разминка. Она оказалась интеллектуальной и притом местами непростой. Девочки отгадывали персонажей разножанровых произведений.

Следующий этап назывался «Самая чудесная хозяйка». По его условиям надо было нарисовать на картоне передник, украсить его по своему вкусу аппликациями и аккуратно вырезать (на фото).

В это время для зрителей, чтобы они не скучали, детское хореографическое объединение «Девандайс» (руководитель Кристина Колбанова) исполнило «Финскую польку».

(Окончание на стр. 3.)

В новых для нашего города соревнованиях приняли участие три команды: «Дельфин» — сосновской школы-интерната, «Радуга» — козельской школы-интерната и «Улыбка» — реабилитационного центра «Ровесник».

По положению в этих соревнованиях принимали участие дети с ограниченными возможностями с первого по пятый класс.

Церемония открытия игр началось с «зажжения» символического олимпийского огня. Это почётное поручение выполнила воспитанница ДЮСШ Анастасия Дружкова.

После приветствий команды сделали разминку и уже собирались было приступить к состязаниям, как вдруг появилась Баба Яга. (В её образ перевоплотилась директор ДЮСШ Зоя Вельма.) Обладательница скверного характера, конечно же, затеяла свару. В ней она вовлекла и своего давнишнего приятеля Кузю. (Домового изображала преподаватель физкультуры Наталья Панкрашина.) Однако всё в конце концов образовалось, и дети приступили к весёлым эстафетам.

Первой оказалась беговая. Юные спортсмены, сменяя друг друга, по одной букве составили фразу «Олимпийские игры».

Затем, как полагается в хоккее, было ведение шайбы клюшкой, правда, не по льду, а по полу.

Скейт имитировал особые сани — боб. «Бобслейный» заезд проходил в положении лёжа.

Все соревнования, как и на недавно прошедших всамделишных Паралимпийских играх, были «зимними». Вот и в следующей эстафете каждая команда катила на скорость «снежный ком». Его имитировал фитнес-мяч.

Иключение составил лишь конкурс капитанов. Его заимствовали из арсенала КВН. Лидеры команд вспоминали названия зимних видов спорта, изображённых на картинке, и занимались «подлёдным ловом рыбы».

Затем мальчики и девочки бегали в уggах, что оказалось весьма проблематичным, так как эти тёплые сапоги были на много размеров больше и соскачивали с ног.

Потом на огромном подносе дети носили шары, имитирующие снежки, которые постоянно норовили скатиться.

Был и «биатлон». Большеразмерные шлёпанцы изображали лыжи, а шарики, которыми необходимо было попасть в корзину, — пули.

Самым сложным видом оказалась комбинированная эстафета. Юным многоборцам предстояло преодолеть два барьера, пролезть на четвереньках сквозь туристическую палатку и пройти через два обруча.

Хорошо, что у всех команд оказались болельщики, темпераментно поддерживающие своих любимцев.

Судило состязания весьма представительное жюри. В него вошли Т.И. Зорина, Е.Н. Кох, Ж.Н. Мартынова, А.Е. Агаджанян, А.П. Пуз и И.С. Кобякова.

Арбитры отдали третье место команде «Улыбка», второе — «Дельфину», а победителем была признана «Радуга». Все команды получили кубки должностного достоинства и дипломы соответствующей степени. Более того, каждому паралимпийцу сообразно ступени виртуального пьедестала почёта на шею была надета медаль из «бронзы», «серебра» или «золота».

Валерий ЦВЕТКОВ.



